Fichier de travail de la semaine 3 [VerSiona)
Jour 1
Mathématiques

Calcul mental
Consigne : Dictée de nombres entre 9 et 20. Ecrire les nombres dans les cercles.
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Numeération et calculs

9+8=__ Q+2=__ 9+5=__

G4 B= 9t b= 9+9=__ ;
Calcule. |
| 6=5= 8-3=.... 9-6= 0-7= |
4= 9_8=__ 8-0=__ 7-2=_ :
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Probléme du jour

1 Tirobot a 6 bonbons. Il en a mangé 4.
Combien de bonbons a-t-il maintenant ?
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Francais
Lecture

Aujourd’hui, tu vas découvrir que la lettre « g » peut chanter (j) lorsque « g » est

suivie des lettres « e, i, y ».

1. Regarde cette vidéo qui va t'expliquer les différents sons que peut faire la lettre « g » :
https://cutt.ly/OtmVcTg

2. Lire les syllabes et les mots de la legon de la legon 41 A sur la lettre « g » qui chante (j).

3. Lis la lecon suivante. Tu peux te la faire expliquer par un adulte.

La leffre g chante...
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devanta, o, u devant e, i, y
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Pour que la lettre g chante (j) é”@& Pour que la leftre g chante (g) &
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devant a ou 0, il suffit d’ajouter un e. devant € ou i, il suffit d’ajouter un u.

4. Pour voir si tu as compris, lis a haute voix les syllabes suivantes :

nh

gi ga gue ge gi gui go geo gu gé gé gué gy
Dictée

Sur I'ardoise, écrire les quatre mots suivants sous la dictée : une girafe, tu as, elle gigote, elle

gesticule.
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Lecture-compréhension
Consigne : Fais toi lire le texte par un adulte puis entoure VRAI ou FAUX en fonction des

affirmations données.

Septieme travail : les juments de Dioméde

Pour sa septieme épreuve, Eurysthée voulut qu'Héracles vole les quatre juments du roi
Diomeéde.

Diomede était le fils d'Ares, le dieu de la guerre. C'était un roi cruel et barbare : il avait
pour coutume de donner ses invités en pdture a ses animaux | Héraclés demanda a des
camarades de partir avec lui sur les terres de ce roi.

Héracles et ses compagnons furent horrifiees quand ils découvrirent la nourriture
ensanglantée des juments.

Apres avoir réussi a vaincre Diomede et ses troupes, Héracles le fit dévorer par ses propres
chevaux. Les juments redevinrent alors douces et dociles. Il put les ramener & Eurysthée qui

ne se cacha pas cette fois-ci.

Entoure Thrace sur la carte.

Héraclés doit tuer les juments de Dioméde. VRAI FAUX
Dioméde est un roi cruel qui donne de la chair humaine a manger a ses VRAI FAUX
juments.
Lorsqu’il découvre les juments, Héraclés est dégu de les voir si dociles. VRAI FAUX
Héraclés réussit sa mission sans combattre ni verser une goutte de VRAI FAUX
sang.
Eurysthée n’a pas peur des juments que raménent Héraclés. VRAI FAUX
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Calcul mental
Consigne : Additions et soustractions mentales : 7+3,;,9-5;4+4;4+5,;10-6

ORURORURY,

Le nombre du jour : choisis un nombre entre 1 et 20.
Compléte ou dessine:

o| 1| 2| 3| &| 5| &| 7| ]| o
100111213 |34|15|16|17 18|15
20121 |22|23| 28| 25|26 27| 28| 29
30|31|32|33|34|35|36|37|38)| 3
40|41 |42|43|42| 45|46 |47 |48 a5
s0|s1|52|53]|5¢| 55|56 |57 |5e|se
60|61 |62|63|64)|65|66|67|68|65
70|71 | 72| 73| 78| 75 |76 | 77 | 72| 70
20 |81 |82 83| 8s|as 86|87 |8e|es
90 |91|92]|93|54| 95 g97|98| %9

Calculs

Semaine 3 — Jour 2

Mathématiques

| Ecris en lettres. |
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Ex:30+4 |

o=l

[ dizaines et unités

Dessing ® == ]
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8+..=10
4+..=10
...+3=10
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Probléme du jour
/J .
2% Robotine a 5 pulls et Tirobot a 2 pulls.
( Combien de pulls ont-ils en tout ?

Ta phrase réponse

Francais
Lecture
Consigne : Lire les textes de la legon 41 A sur la lettre « g » qui chante (j). Un adulte me pose les

questions de compréhension suivantes, j'y réponds a l'oral :
» Pourquoi doit-on appeler un géant pour coiffer la girafe ?
» Dans le premier texte, trouve un mot qui veut dire la méme chose que « voiture » (on
appelle cela un synonyme).

Dictée
Consigne : Ecrire sur I'ardoise la phrase dictée par un adulte : « La girafe gesticule et gigote. ». Se

corriger idéalement avec I'aide d’'un adulte ou seul.

Orthographe
Se référer a la legon du jour 1 pour faire I'exercice suivant :

% Compléte avec G ou GU pour obtenir le son [G]

o

LT

leda  on E

Copie : voir page S3 J2 du cahier d’écriture ou piece jointe du mail.
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Calculs

Semaine 3 — Jour 3

Mathématiques

p. 6



Le nombre du jour : choisis un nombre entre 1 et 20.
Compléte ou dessine:

Ecris en lettres. |
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Dessing ® === |

Probléme du jour

2 | Robotine a fait un collier de 10 perles. Elle fait tomber 3 perles.
Combien de perles reste-t-il sur le collier ?

3

Ta phrase réponse - 7
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Francais

Aujourd’hui, nous découvrons que les lettres « g » et « n » lorsqu’elles sont cote a cote chantent
TOUJOURS (gn) comme dans le mot « montagne ».

A montagne

Avant de commencer le travail de lecture et de phonologie, on regardera cette vidéo sur le son
(gn) : https://cutt.ly/7tmMAle

Lecture et phonologie

1. Entoure les lettres gn (a/n :

gr qu CJ” ge quzmgngeca/ngr qu
qu gezeugnanqugrcaugequa/ngr

.........................................................................................................................................................................

2. Entoure les lettres qui font le son [n] dans chaque mot.

signal oi,a/wn poignet soigner ?IQ(()IW
mcametopﬂme chignon campagne vigne

Lecture

Consigne : Lire les syllabes et les mots de la legon 41 B sur le son (gn).
Dictée

Sur l'ardoise, écrire les quatre mots suivants sous la dictée : I'agneau, le campagnol, des

chataignes, ils mangent.
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Lecture-compréhension
Consigne : Fais toi lire le texte par un adulte puis entoure VRAI ou FAUX en fonction des

affirmations données.

Huitieme travail : les écuries d’Augias

Eurysthée décida de donner un travail dégoutant et difficile a Héracles : il devait
laver les écuries du roi Augias en un seul jour.

Augias éfait un roi sale et ses écuries étaient remplies de fumier : une odeur
abominable s’en échappait.

Quand Héracles lui présenta sa mission, le roi se mogua de lui : il était sOr qu'il
n'arriverait pas a récurer ses écuries en une seule journée tout seul. Mais notfre héros,
rusé, avait un plan. Il creusa un canal depuis un fleuve pour faire passer I'eau dans
les écuries. Le torrent d'eau entraina alors le fumier au loin. En quelgues heures, les

écuries devinrent impeccables. Le roi Augias était tfres étonné.

Entoure les écuries d’Augias sur la carte.
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Pour son sixiéme travail, Héraclés doit nettoyer les écuries d’Augias. VRAI FAUX
Eurysthée s’excuse de donner un travail dégoutant a Héraclés. VRAI FAUX
Pour faire cela, Héraclés décide de balayer puis de passer la serpillére. VRAI FAUX
Augias pense que notre héros n’y arrivera pas. VRAI FAUX
Héraclés met plus de trente ans pour accomplir cette nouvelle tache. VRAI FAUX
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Semaine 3 — Jour 4
Mathématiques

Calcul mental

Consigne : Décompositions en dizaines (d) et unités (u) : écris les nombres suivants dans les
ronds: 1det3u, 2et1u 3det4u, 1det7u, 0det8u.

O WOV

Numeération et calculs

Dédé calcule 23 + 15. Il dessine les points.

. e \ — Combien y a-t-il de dizaines au total
L .0 0.0 © 0‘0 L .0
oo|jjo0|o0 o @ 0| O @
0 || %°® *.° Combien y a-t-il d’unités au total ?
oo|(oo o0
\ J \ J
23 + 15

Picbille calcule 23 + 15. |l dessine les boites et les jetons.

_ _ Combien y a-t-il de dizaines au total ?

oo e EEE e
23 + 15 Combien y a-t-il d’unités au total ?

Trouve le résultat de I'addition.

23 +15=......

Calcule en dessinant comme Dédé.

15+ 14



Calcule en dessinant comme Picbille.

17 + 11

Francais

Lecture et lecture-compréhension
Consigne : Lire les textes de la legon 41 B. Ensuite, réponds aux questions de compréhension
posées par un adulte a 'oral :

» Pourquoi I'agneau est-il surpris et se cogne ?
» Qui fait du bruit derriere 'agneau ?
» Le loup a-t-il attaqué 'agneau ?

Dictée
Ecrire sur l'ardoise la phrase dictée par un adulte : « L’agneau et le campagnol mangent des
chétaignes. ». Se corriger idéalement avec I'aide d’'un adulte ou seul.

Copie : Voir page S3 J4 du cahier d’écriture ou piéce jointe du mail.

Orthographe
Se référer a la legon du jour 1 pour réaliser I'exercice suivant :

% Compléte avec G ou GE pour obtenir le son [J]
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Semaine 3 — Jour 5 (facultatif)

Production d’écrits (a faire dans le cahier d’écrivain)

Ecris un texte libre sur le sujet de ton choix. Ce peut étre une histoire inventée ou tu peux parler

de ce que tu as fait pendant cette troisi€me semaine de confinement.

Si tu le souhaites, tu peux me I'envoyer par mail avec 'aide d’'un adulte : je te répondrai avec

plaisir ;-) Tu as aussi le droit de vouloir garder ce texte pour toi seul.

Conjugaison

Nous = sommes suis - est | les trois petits cochons.

..........................................

Tatie Rosette | ont | a | as | unebonnerecette.

...............

Les trois cochons @ 2

..............................

Géométrie
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